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Досвідом заміщення дефектів кісток у разі бо-
йових травм поділився Бойко Євген Михайлович 
(м. Запоріжжя). Він презентував цікаву інформа-
цію щодо тактики та практичного застосування 
різних методик заміщення кісткових дефектів.

Герман Денис Олегович (м. Запоріжжя) у своїй 
доповіді проаналізував особливості діагностики 
та лікування турнікетного синдрому.

Упродовж доповідей тривала жвава дискусія, 
під час якої учасники обмінялися думками щодо 
наведених методик та їхнього застосування в су-
часних умовах. Професор Головаха М. Л. подяку-
вав усім присутнім за активність і внесок у розви-
ток травматології (рисунок).

Конференція стала важливим майданчиком 
для професійного діалогу, обміну досвідом і вдос
коналення підходів до лікування травматологіч-
них та ортопедичних патологій. Учасники від-
значили високу актуальність тематики, особливо 
в контексті роботи з бойовими травмами. Ви-
словлюємо подяку всім доповідачам і слухачам за  
активну участь та плідну роботу.
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Актуальні питання сучасної травматології та ортопедії

11 квітня 2025 року в Запоріжжі відбулася нау-
ковопрактична конференція «Актуальні питання 
сучасної травматології та ортопедії», організова-
на Запорізьким державним медикофармацевтич-
ним університетом спільно з ГО «Запорізька  
обласна асоціація ортопедівтравматологів».

Професор Головаха Максим Леонідович, голо-
ва ГО «Запорізька обласна асоціація ортопедів
травматологів», відкрив конференцію, підкрес-
ливши важливість обміну досвідом у складних 
умовах сьогодення.

Костогриз Олег Анатолійович (м. Київ) у своїй 
доповіді «Шов менісків» ознайомив учасників 
із сучасними знаннями про анатомію менісків,  
особливості їх ушкодження, а також із техніками 
швів і їхньою ефективністю.

Особливості оцінювання повсякденного функ-
ціонування осіб із патологіями опорнорухової 
системи висвітлив Бондарук Дмитро Олексан-
дрович (м. Дніпро). Він дослідив методики ана-
лізу функціонального стану пацієнтів із травма-
ми опорнорухової системи з урахуванням змін 
в експертній оцінці функціонування.

Цікавим досвідом поділився Мамет’єв Андрій 
Олександрович (м. Дніпро). У доповіді «Реконст
руктивновідновлювальна хірургія кисті» він на-
вів особливості проведення таких операцій на 
кисті в разі бойових травм.

Кожем’яка Максим Олександрович (м. Запо-
ріжжя) доповів про «Комплексний підхід до фар-
макологічної підтримки пацієнтів із травмами та 
захворюваннями опорнорухової системи», а та-
кож розглянув сучасні фармакологічні стратегії 
для підтримки таких хворих.


